



## **В Астрахани возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетней девочки, погибшей в результате нападения собаки**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего местного жителя, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности малолетней девочке (ч.1 ст.109 УК РФ).

Следствием установлено, что днем 7 апреля 2016 года подозреваемый, проживающий в частном доме в Трусовском районе города Астрахани, выпустил в необорудованный вольером двор свою собаку породы «азиатская овчарка». Собака, вырыв подкоп под забором, выбежала на улицу и набросилась на 5-летнюю девочку. От полученных телесных повреждений ребенок скончался до приезда бригады «Скорой медицинской помощи».

В настоящее время собаку усыпили, хозяин собаки задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный комитет всегда оперативно и жестко реагирует на каждое преступление, совершенное в отношении ребенка. Будет сделано все, чтобы хозяева собаки, не обеспечившие ее изоляцию, а также другие лица, на которых возложены обязанности по контролю за соблюдением безопасности граждан, понесли ответственность по всей строгости закона.

Необходимо отметить, что это далеко не единственный случай нападения собак на людей. Только в 2016 году в нескольких регионах России отмечен ряд подобных примеров, в том числе со смертельным исходом.

В январе 2016 года в Мордовии стая собак покусала 41-летнюю местную жительницу, которая скончалась в результате обильной кровопотери. В феврале 2016 года на территории средней школы в городе Заринске Алтайского края собака покусала пятерых учащихся. По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия и Алтайскому краю возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ (халатность). Кроме того, буквально сегодня в Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту нападения бродячих собак на женщину по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг по отлову безнадзорных животных, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровью населения), которая сейчас находится в больнице, а также проверяется несколько аналогичных нападений бродячих собак на людей.

Стоит сказать, что в каждом конкретном случае на различных стадиях уголовного судопроизводства следователи уделяют особое внимание установлению причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

При этом Следственный комитет принимает исчерпывающие меры по привлечению должностных лиц к ответственности за необеспечение безопасности людей в результате нападения собак. Так, в Забайкальском крае был привлечен к уголовной ответственности за халатность, в результате которой от укусов собак погиб ребенок, заместитель руководителя администрации, председатель комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа «Город Чита».

07 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1028657>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---